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  Záchranná stanice pro divoká a exotická zvířata 
Napsal uživatel Reichová Markéta dne 12 Červen, 2023 - 17:20.
  

Vážené paní starostky, vážení páni starostové!

Naše víceúčelové zařízení pro zvířata si dovoluje nabídnout Vám své služby. Jsme jmenováni
sběrným místem pro invazní druhy, zejména želvy nádherné a žlutolící. To jsou ty americké vodní
želvy, které lidé z nerozumu vypouštějí do vodních nádrží a toků, kde želvy likvidují pulce žab a
čolků, vodní hmyz, plže, drobné rybky a potěr užitkových ryb. Můžeme vzít do péče jak želvy,
kterých se chovatelé chtějí zbavit, tak ty, které např. rybáři chytí v rybnících a řekách.

Kromě želv přijímáme i invazní druhy ptáků, jako je husice nilská, majna hnědá, ibis posvátný a
vrána domácí, a nosály červené. Další nabídka pomoci se týká zvířat po zemřelých, nebo uvězněných
a dlouhodobě nemocných majitelích, tedy kromě psů, koček a velkých hospodářských zvířat.
Můžeme přijmout plazy (kromě krokodýlů a jedovatých hadů), okrasné ptáky, v omezeném množství
i drůbež a králíky, případně holuby. A vzhledem k tomu, že jsme i záchranné centrum CITES právě
pro plazy, přijímáme i nalezené suchozemské želvy, které zde zkontrolují pracovníci České inspekce
životního prostředí a díky registru pomohou dohledat majitele zvířete, aby mu mohlo být co nejdříve
vráceno. O příjmu dalších nalezených exotických zvířat je možné se domluvit dle druhu zvířete a
momentálních našich možností.

Prosím, kontaktujte nás vždy telefonicky na čísle 602205070! Komunikace e-mailem je pro nás
zdlouhavá. Nemůžeme si vždy pro zvíře přijet, ale vždy to nějak uděláme!

Těším se na spolupráci a jsem s pozdravem!
Věra Aladzasová Přibylová, vedoucí stanice.

ZACHRANNÁ STANICE PRO DIVOKÁ A EXOTICKÁ ZVÍŘATA Pod Šancemi 7, 190 00 Praha 9 - Vysočany,

tel: +420 602 20 50 70

http://www.zachranna-stanice.pageride.cz

 

  URL zdroje:http://rostoklaty.cz/content/zachranna-stanice-pro-divoka-exoticka-zvirata 

© 2010 Obec Rostoklaty
Strana 1 z 1

http://rostoklaty.cz/content/zachranna-stanice-pro-divoka-exoticka-zvirata
http://www.zachranna-stanice.pageride.cz/
http://rostoklaty.cz/content/zachranna-stanice-pro-divoka-exoticka-zvirata

